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研究計画書
Research Plan in Doctoral Course
[bookmark: _GoBack]１．研究計画 Research Plan ※適宜概念図を用いるなどして、専門分野外の人にもわかりやすく記入すること。Fill in the form in an easy-to-understand manner even for people outside the field of specialization, such as by using conceptual diagrams as appropriate.
(1) 研究の位置づけ（1ページ以内） Positioning of research（within 1 page）
取り組む研究の位置づけについて、当該分野の状況や課題等の背景、並びに本研究計画の着想に至った経緯も含めて記入すること。Describe the position of the research to be undertaken, including the background of the situation and issues in the field and the prehistory to the idea of this research plan.







(2) 研究目的・内容等（2ページ以内） Research purpose and content etc. (within 2 pages)
　① 研究目的、研究方法、研究内容について記入すること。Describe the research purpose, research method, and research contents.
　② どのような計画で、何を、どこまで明らかにしようとするのか、具体的に記入すること。Specify what kind of plan you are trying to clarify.
　③ 研究の特色・独創的な点（先行研究等との比較、本研究の完成時に予想されるインパクト、将来の見通し等）にも触れて記入すること。Describe the characteristics and original points of the research (comparison with previous research, expected impact when this research is completed, future prospects, etc.).
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